L
Megoldas. Jelolje a lanyok szaméat L, a fiakét pedig F'. A lanyok egymas kozott Osszesen <2) partit jatszottak.
L
Mivel minden mérkézésen pontosan 1 pontot osztanak ki, ezért lanyok lanyok ellen Osszesen ( 5 pontot szereztek.
) L
Igy a feladat feltétele szerint a lanyok a fitk elleni jatékokon is Gsszesen ( 2) pontot kaptak. Ehhez teljesen hasonléan,

F
a fiuk pedig Gsszesen <2) pontot szereztek lanyok ellen. Mivel LF' lany—fii mérkézés volt, azért

- (2)+(2)

ahonnan 2LF = L(L — 1)+ F(F — 1). A kapott egyenlGségbdl a versenyen résztvevs fitk és lanyok szama egyiittesen
L+F=L?+F?_2LF = (L — F)*, tehat valoban négyzetszam.



